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調査名 [岩見沢市 子ども子育てに関するアンケート調査]

問1 性別                                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性 92 21.5
2 女性 335 78.5
無回答 0 0.0
全体 427 100.0

問2 回答者の年齢                                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 19歳以下 1 0.2
2 20歳～29歳 22 5.2
3 30歳～39歳 105 24.6
4 40歳～49歳 60 14.1
5 50歳～59歳 48 11.2
6 60歳～69歳 106 24.8
7 70歳～79歳 62 14.5
8 80歳以上 23 5.4
無回答 0 0.0
全体 427 100.0

問3 子育て経験の有無                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 395 92.5
2 ない 29 6.8
無回答 3 0.7
全体 427 100.0

問4 市が重点的に取り組む必要性の高い事業                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 産後支援の充実 78 18.3
2 幼稚園・保育園やショートステイ等預かりサービスの充実 242 56.7
3 放課後児童クラブの充実 190 44.5
4 相談窓口等子育て情報の提供や交流機会の充実 93 21.8
5 小児医療や周産期医療の充実 146 34.2
6 道路や建物のﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ等安全安心な環境整備 61 14.3
7 子育てに伴う経済的支援の充実 223 52.2
8 発達支援等障がい児対策の充実 113 26.5
9 その他 28 6.6
無回答 6 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 427 100.0 1180 276.3
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